
Geacht College, 
  
Hieronder de schriftelijke vragen art 50 van VWB: 
  

- VWB heeft vernomen dat de bekabeling van het zonnepark van de AVRI niet zwaar genoeg is 
om de volledige capaciteit die het park oplevert aan het net te kunnen geven. En dat 
daardoor dan maar de helft van de opbrengst gehaald kan worden. Kunt u nagaan of dit 
klopt en in uw antwoord uitleggen hoe dit precies zit? 
 

- Wordt de opgewekte stroom terug aan de burger gegeven middels verlaging van de bijdrage 
in kosten ophalen huisvuil? 
Dit lijkt niet gezien de prijsverhogingen en de burger laten slepen met hun afval naar centrale 
ophaalpunten. 
Service van de AVRI is tanende, de kostten hoger, en financiële debacles voor rekening van 
de burger. 

- De AVRI heeft 2 dochterondernemingen. VWB wil graag weten: wie de financiering van die 
dochters doet cq heeft gedaan? En waar een winst of verlies bij die dochters heen gaan en 
wie de investeringen betaald? 

 
Jos Rietbergen 
 


